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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 15 de março do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Francisco 

das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Wagner 

Tavernard do Vale Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho. Ausente o edil:.Celso Uchoa de Araújo. Antes de iniciar a sessão, o 

pastor Cesar Albuquerque, a convite do vereador Francisco das Chagas Câmara, 

foi responsável pelo Momento de Fé. Em seguida, o sr. Presidente informou a 

todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a 

informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa 

forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Em seguida, em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária)  para fazer a leitura da Ata da 3ª 

Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Posteriormente, 

foi feita a leitura do Expediente, em que constam: Requerimento nº 009/2022 de 

autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicita a Gerencia de 

Segurança a disponibilização de guarda municipais para o calçadão da praia de 

Upenema; Requerimento nº 010/2022 de autoria do vereador Wagner Tavernard 

do Vale Souza, que solicita a conclusão da pavimentação a paralelepípedo do 

bairro Ilha Bom Jesus especificamente da rua Antonio Lopes Sobrinho e pastor 
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Juscelino Cavalcante; Projeto de Resolução nº 001/2022 de autoria do vereador 

Dácio do Nascimento Filho que cria a frente parlamentar em defesa do turismo, 

no âmbito da Câmara Municipal de Areia Branca-RN e dá outras providências. 

Dando continuidade, a palavra é cedida aos edis, pela ordem, ao vereador edil 

Dácio do Nascimento Filho, que cumprimentou o pastor César, pelo momento de 

fé. Em seguida, justificou o Projeto de Resolução nº 001/2022 e convidou os 

vereadores Renan de Lima Souza e Wagner Tavernard do Vale Souza, para 

fazerem parte dessa comissão, como Presidente e vice-presidente. Com a 

palavra, Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou o Requerimento nº 

010/2022 e parabenizou a sra. Prefeita pelo serviço de iluminação que está sendo 

realizado em toda a cidade. Discorreu também sobre a limpeza da praça do bairro 

Salinópolis, como também melhorar a iluminação da mesma e finaliza solicitando 

Requerimento Verbal, para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras 

para realizar esses serviços. Fazendo um aparte, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

ratificou as palavras do edil Wagner Tavernard do Vale Souza sobre a praça do 

Salinópolis. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois Nunes, que 

cumprimentou a todo o público presente e parabenizou o pastor Cesar 

Albuquerque pela condução do Momento de Fé. Posteriormente, solicitou ao sr. 

Presidente para verificar a possibilidade de promulgação do Projeto de Lei nº 

024/2021, de sua autoria, que dispõe sobre a prioridade no atendimento e/ou 

agendamento de exames para pessoas diagnosticadas com neoplasia (câncer) e 

dá outras providências e que foi aprovado no ano passado, mas não foi 

sancionado pela sra. Prefeita. Em seguida, solicitou através de Requerimentos 

verbais: a recuperação das ruas: Desembargador Silvério, especificamente no 

trecho que fica por trás do Instituto Dantas Monteiro; rua Dr. Braz Benedito de 

Mendonça, na entrada da COHAB a travessa da Francisco Ferreira Souto. 

Finalizou, comentando sobre os royalties recebidos pelo executivo municipal e da 
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economia que o município fez em não realizar festas como carnaval, festa de 

agosto e virada do ano, mas que mesmo com essas economias, a população não 

foi beneficiada com serviços prestados. Discorreu também sobre a questão dos 

professores, dos agentes de saúde, dos estudantes universitários e dos 

barraqueiros da praça Luiz Batista que continuam sem nenhuma resposta para os 

seus problemas. Fazendo um aparte, Wagner Tavernard do Vale Souza, discorda 

do vereador Sandro Gois, na questão do repasse dos royalties para o município. 

O sr. Presidente, questiona o departamento legislativo sobre a situação do projeto 

de lei nº 024/2021, solicitado pelo vereador Sandro Gois e promete verificar os 

prazos e os procedimentos a serem tomados. Continuando, o sr. Presidente, 

comentou sobre uma reunião realizada com a sra. Prefeita, sobre a questão dos 

professores, dos agentes de saúde e dos ônibus para universitários e informou 

que as providências estão sendo tomadas e em breve os projetos chegarão a esta 

Casa para votação. Lembrou também sobre a problemática da rua Rui Barbosa e 

que já existe legislação sobre essa questão e que irá renovar essa lei, em nome 

da Câmara Municipal. Solicitando novamente a palavra, Dácio do Nascimento 

Filho, solicita através de requerimento verbal, para que a Secretaria de Serviços 

Públicos, Urbanismo e Obras, faça a conclusão do calçamento da praia na 

comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador Francisco das Chagas 

Câmara, que cumprimenta a todos os presentes e agradeceu ao pastor Cesar 

Albuquerque pelo uso da palavra e finalizou agradecendo a sra Prefeira Iraneide 

Rebouças e ao Secretário de Obras, pela iluminação de led que está sendo 

instalada em toda a cidade. O sr. Presidente dando continuidade, a sessão, 

colocou em Plenário os Requerimentos verbais e requerimentos escritos 

apresentados na sessão de hoje, de nº 009 e 010/2022 e também o Projeto de 

Resolução nº 001/2022 e todas as proposições foram aprovados à unanimidade 

em primeira e única votação, pelos vereadores presentes. Posteriormente, 
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convidou o edil Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário), para fazer a leitura 

da palavra de Deus, em Romanos, Capítulo 12, versículo 12. Nada mais havendo 

a tratar o sr Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos 

da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 15 de março de 2022. 
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